

多彩活动 祝福祖国

如意湖办事处 掀起学“法”新高潮

本报讯 尊重和爱护国旗、国徽、国歌,是每一位公民的法定义务。为弘扬爱国主义精神,培育和践行社会主义核心价值观,在中华人民共和国成立70周年之际,如意湖办事处全面组织辖区党员群众对《中华人民共和国国旗法》《中华人民共和国国徽法》《中华人民共和国国歌法》及国歌《义勇军进行曲》进行学习。

办事处各科室、社区先后组织召开部门会议,从国旗的使用场合、国徽的含义、国歌的诞生背景等角度,一条一律进行对照讲解,并对生活中曾发现的容易忽视的违法行为进行交流讨论和反思。不仅如此,各社区还将居民、社工、志愿者邀请到活动室一同参加学习,扩大学习覆盖面。

9月23日上午,在办事处全体



人员大会上,党工委委员、人大工委主任白静对三部法律中的核心知识进行了集中领学。随后,全体人员共同参加了国旗、国徽、国歌知识测试,通过单选、多选、判断、填空等题型,对近阶段学习情况进行了全面检验。测试结束后,不少人表示自己很快就答完了卷子,也有人表示还需要进一步巩固所学的知识,并积极带动家人朋友尤其是下一代加深对国旗、国徽、国歌的了解和认识。

记者 王阳 通讯员 郭雪雯 文/图

商都路办事处 开展迎国庆亲子活动



本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年,在国庆节来临之际,商都路办事处体育公园党群服务中心举办“喜迎七十华诞 举国同贺生辰”系列社区活动,营造良好的氛围。

为培养孩子爱国、爱家的意识,感受节日的氛围,发挥党群服务中心的爱国主义教育职能,9月25日,体育公园党群服务中心开展了亲子

迎国庆活动“萌宝来助阵”。活动通过亲子舞蹈渲染喜庆的节日气氛,动感的律动游戏很快把孩子和家长带入到本次活动中,让他们度过了愉快、难忘的一天。接着,亲子共同学习“我爱你中国”手势舞、共同参与录制视频等环节,激发了幼儿热爱祖国的情感。最后合影留念共同庆祝中华人民共和国成立70周年。小朋友们挥舞国旗的样子惹人喜爱,家长们纷纷表示,本次活动很有意义,是孩子们过的最有意义的国庆节。

本次活动对小朋友进行爱国主义教育,促进身心健康成长。党群服务中心将继续发挥爱国主义教育职能,国庆期间组织开展系列社区活动,丰富辖区居民的精神文化生活。

记者 王阳 通讯员 高远涵 文/图

祭城路街道办事处 开展迎国庆灯谜会活动

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年,近日,祭城路街道心怡路社区党支部特联合建业如意家园业委会、华庭物业开展“迎国庆 灯谜会”活动。

随着民族舞《我和我的祖国》开始,“迎国庆 灯谜会”活动正式拉开了帷幕。居民们用音乐与舞蹈抒发着爱国的情怀,表达对祖国无比的热爱。辖区居民带来的传统戏曲演唱也深得社区老年人群体的欢迎,活动气氛也达到了高潮。随后的灯谜活动,居民纷纷踊跃参与,积极答题,既丰富了脑力知识,又获得了丰



厚礼品。活动结束后,居民纷纷表示享受到了节日的快乐和社区给他们带来的温暖。希望社区多开展此类活动,让大家的生活丰富起来。

记者 王阳 通讯员 吴囡 文/图

龙子湖街道办事处 喜迎国庆 全民健身



本报讯 为丰富社区居民精神文化生活,促进社区发展,近日,龙子湖街道知启街社区举办“喜迎国庆 全民健身”趣味运动会,共200余人参加。

此次运动会共设置了“一气呵成”“摸石过河”“甜蜜暴击”“千里眼”4组比赛项目。活动一开始,现

场就沸腾起来,选手们积极参加比赛,通过各自的努力取得了好成绩,并抽取了幸运大奖,可谓是惊喜连连。活动邀请高校志愿者为参加比赛的运动员提供帮助,为运动会增添了一抹青春色彩。“国庆节就要到了,举国欢庆,这次趣味运动会,我们也积极参加,活络活络筋骨,以好身体、好面貌迎接节日的到来。”居民王女士高兴地说。

此次活动的开展,增强了社区与居民之间的沟通和了解,充分展示了辖区居民良好的精神状态,让居民真切感受到社区生活的温馨与快乐。

记者 王阳 通讯员 李香香 文/图

豫兴路办事处 举行升国旗仪式

本报讯 为迎接中华人民共和国成立70周年,激发广大干部爱国热情,进一步增强立党为公、执政为民的使命感和责任感,近日,豫兴路办事处集合全体机关干部,举行了庄重的升国旗仪式。

当日8时,3名身姿挺拔的机关干部担任国旗护旗手,迈着整齐矫健的步伐步入升旗台。在庄严的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体人员行注目礼,对祖国致以无限敬意。

此次升国旗仪式不仅使全体机关干部更加坚定了理想信念,树立了爱党爱国爱人民的情怀,还有助于提升办事处干部队伍凝聚力,增强机关干部的责任感和使命感。

下一步,办事处将积极举办一系列迎国庆相关活动,进一步激发



大家的爱国热情,展现积极向上的精神风貌。

记者 王阳 通讯员 马志鹏 文/图

博学路办事处 开展安全隐患排查整治



本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年,确保辖区广大人民群众过一个平安、欢乐、祥和的节日,9月21日,博学路党工委副书

记、办事处主任张琳,相关社区负责人及派出所民警,对居民小区、商业楼宇、酒店、沿街商铺等人员密集场所进行安全检查。

检查人员对人员密集场所的相关证照、安全用电情况进行检查,要求严格落实消防控制室值班值守,制度上墙。在检查中发现有个别企业存在消防检查记录缺失等情况,检查组立即对其下达整改通知书督促限期整改,及时查漏补缺,把安全隐患扼杀在萌芽状态。

记者 王阳 通讯员 生志军 文/图